



У мусульман всего мира продолжают дни благословенного месяца Рамазан. Несмотря на летний зной и продолжительность дневного времени суток, многие мусульмане держат пост. В мусульманских общинах чувствуется праздничное настроение.

Действительно, для мусульман пост в месяце Рамазан является одним из столпов религии. Вечерами мечети особенно полны народом. На таравих намазы собираются и млад и тар. Так как, мусульмане знают хадис Пророка (с.а.в.): «Кто в месяце Рамазан старается совершить намаз с джамаатом (коллективно), тому в Раю возводится город из нура(света) по числу ракаатов, совершенных коллективно».

Во многих мечетях Чувашии в эти дни с особое внимание уделяется чтению Корана. Месяц Рамазан, как известно, является месяцем начало ниспослания Корана. Поэтому, помня хадис пророка (с.а.в.), где он говорит, что читающего по одному аяту Корана днем и по одному аяту вечером ожидают блага соответственно количеству букв прочитанных аятов, люди стараются побольше читать аяты и суры.

В некоторых общинах специальные люди делают хатм – читают одну тридцатую часть (джуз) Корана каждый день, тем самым в течение месяца, получается полное прочтение Корана.

В деревне Полевы Бикшики Батыревского района Чувашии уже второй год подряд хатм делает Альмир хазрат Минсадров. По словам аксакалов деревни, хатм является баракатом для всех жителей. Имам одной из мечетей деревни Асад хазрат Бурнашев говорит, что до Альмир хазрата публично хатм Корана в этой деревне не делали более пятидесяти лет.

В селе Токаево Комсомольского района хатм Корана делает шакирд медресе «Гулистан» Шамсуддин Адинаев. Шамсутдин является Коран-хафизом и в прошлые года он публично делал хатм в родовом селении муфтия Москвы, Центрального региона и Чувашии

Альбир хазрата Крганова в с. Шыгырдан.

В этом году в селе Шыгырдан хатм Корана делает приглашенный с Турции имам-хатыб, устаз Мустафа Пишкин.

В столице республики в г. Чебоксары также в течении Рамазана хатм делает приглашенный гость с Турции Октай Аксой.

Мусульмане Чувашия, следуя сунне пророка, очень уважительно относятся к месяцу Рамазан. Как говорит Пророк (с.а.в.), благодать Рамазана радует верующих. Это такой месяц, первые дни которого приносят благодать, средние дни сулят отпущение грехов Всевышним, последние дни спасают от пламени Ада.